

Eisenhower Moszkóban

(Moszkva, augusztus 13) A Tass-iroda jelentő: Eisenhower hadseregtábornok augusztus 11-én Berlinből Moszkvába érkezett. Ugyanazon a repülőgépen jött Zsukov tábornagy is. A repülőtéren díszszázad fogadta az érkezőket, a katonazenekar az amerikai és a szovjet-orosz himnuszt játszotta. A vendégeket Antonov hadseregfőparancsnok és Herimán amerikai nagykövét üdvözölte. Truman elnök megbízásából Eisenhower tábornagy magas amerikai kitüntetést adott át Antonov tábornagnak. (MTI)

A szegedi Szociáldemokrata Párt Engels-émlékünnepélye

(Szeged, augusztus 13) Vasárnap délelőtt a Belvárosi Moziban a Szociáldemokrata Párt szegedi szervezete nagyszabású és jól sikerült Engels-émlékünnepélyt rendezett a nagy szocialista író halálának ötvenedik évfordulójára alkalmából. Az ünnepséget Beethoven gyászindulójával nyitották meg a szegedi katonazenekar előadásában. Megnyitóbeszédet Vörös József elvtárs, a Szociáldemokrata Párt szegedi szervezetének elnöke mondott. Ezután Papdi György elvtárs, szociáldemokrata nemzetgyűlési képviselő tartott bevezetőbeszédet. Előadásában hódolva tisztelt Marx nagy munkatársának emléké előtt, hangsúlyozta az ünnepség jelentőségét, majd felkérte előadása megtartására a meghívott előadót, Pap Kolcsár Bertalant, a Szociáldemokrata Párt központi vezetőségének tagját, aki ezután a közönség nagy érdeklődése mellett ismertette Engels életét és működését, valamint azt a nagy hatást, amelyet Engels művei gyakoroltak a világ munkásmozgalmaira. A jól sikerült ünnepség befejezésekor a szegedi munkásdalárda énekelte el az Internacionált.

x **Házasság**, Visnyákov Iván orosz őrnagy és Lévy Irén házasságot kötöttek. (Minden külön értesítés helyett)

x **Halálozás**, Szabó László nyugdíjas rendőrfőtörzsőrmester 11-én váratlanul elhunyt. Temetése 14-én délután 4 órakor a Dugonics-temető ravatalozójából. Özv. Szabó Lászlóné Kenderesi Anna és gyermekei.

x **A Magyar Nők Demokratikus Szövetsége** kéri a korábban működött vagy jelenleg is működő karitatív és farsadalmi nőegyletek vezetőségét, hogy kedden, augusztus 14-én délután 5 órakor székházunkban, Tisza Lajos-körút 57. sz. alatt igen fontos, az egyesületek érdekeit is érintő megbeszélésen résztvevni szíveskedjenek. A Magyar Nők Demokratikus Szövetsége.

Mozik műsora:**Korzó Mozi:**

Ma és mindennap bemutatjuk a hatalmas és lenyűgöző orosz filmalkotást: **"Kettenes Iván"**. A címszerepben Nikolaj Cserkaszov, Anasztázia Romanovna cárnőt alakítja: L. Cselikovszkaja. Műsört bevezeli: A legfrissebb **Heti hírek**

Széchenyi Mozi

Ma és mindennap bemutatjuk Korda Sándor mesterművét: **"A bagdadi lovag"**. Csodálatos történet az Ezeregyéjszaka meséiből. A főszerepben: Conrad Veidt.

Belvárosi Mozi

Ma és mindennap bemutatja a legalkalmasabb magyar filmet: **Tóparti látomás**. Zsigray Julianna közismert regényét. Főszereplők: Jávör, Tolnay, Simor, Maklary, Rajnay stb.

Szeged Városi Színház

Igazgató Dr. Baranyi János

Műsor:

Hétfőn, kedden délután 6 órakor Radnóthy Éva felléptével: **Egy szív kiado.**

Szerdán, csütörtökön, pénteken, szombaton, vasárnap és hétfőn este 6 órakor Radnóthy Éva felléptével: **Viktória.**

Hétfőn délután 3 órakor Radnóthy Éva felléptével: **Marijka táncosnő.**

A pékek nem fogadhatnak el sütésre a hatósági kenyértől eltérő minőségű süteményt

(Budapest, augusztus 13) A közellátásügyi miniszter rendeletileg tiltotta el a hatósági kenyértől eltérő minőségű kenyérféle forgalombahozatalát, valamint az ettől a minőségtől eltérő fehérlisztből készült bármilyen péksütemény készítését. A közellátásügyi miniszter

elrendelte, hogy a pékek a jövőben a hatósági kenyértől eltérő kenyeret, vagy süteményeket sütésre nem fogadhatnak el. Az édesiparban forgalomba hozott süteményben és édesipari termékekben kenyérlisztet tilos felhasználni. (MTI)

oOo

Az Újságírók és Művészek Otthona második matinéjének előadói: Balázs Béla és Kovács István

(Szeged, augusztus 13) Az az előadás-sorozat, amely Zilahy Lajos és Nadányi Zoltán előadásával indult meg a Szegedi Újságírók és Művészek Otthona rendezésében, augusztus 19-én, vasárnap folytatódik. A sorozat második előadó-délelőttjén Balázs Béla, a kiváló költő, újságíró, esztétikus, színházi és filmszakember, valamint Kovács István, az újjáéledő magyar filmgyártás egyik vezére, a Magyar Filmipari Részvénytársaság igazgatója tartanak előadást. Az előadó-délelőtt 11 órakor lesz a Városi Színházban.

Balázs Béla neve ma már kissé ismeretlenül hangzik a közönség előtt. Ennek magyarázata az, hogy Balázs

Béla a két utolsó évtizedet külföldi emigrációban töltötte. Hosszu ideig volt Moszkvában, ahol különösen színházi és filmkérdésekkel foglalkozott. Balázs Béla az első világháború előtt és a világháború alatt egyik legjobbnévű lírikusunk volt. Mint a Nyugat-nemzedék tagja, együtt indult Ady Endrével, Babits Mihállyal és a többiekkel. Balázs Béla a szegedi matiné nemcsak előadást tart, hanem verseiből is ad elő. Az ő verseit interpretálják különben Hotly Éva és Gáti Pál, a Városi Színház művészei is. Az előadás jegyei mérsékelt áron válthatók a színház pénztáránál.

oOo

Tanuvallomások a Mogán-féle népellenes bűnperben

(Szeged, augusztus 13) A népbíróság Bózsó-tanácsa ma tartotta folytatódó lőtárgyalását Mogán János népellenes bűnügyében. Mint ismeretes, a vád Mogán ellen az, hogy mint zsidószármazású, a jobboldali vihar idején, hogy bőrét mentse, hamis iratokkal szerelte fel magát, később a nyilasok közé is beállt és több zsidót juttatott a nyilasok kezére.

A folytatódó lőtárgyaláson először Ince professzor, törvényszéki orvosszakértő számolt be vizsgálati eredményéről, mely szerint Mogán sem a jelenben, sem a cselekedetei elkövetésének idején nem volt beszámíthatatlan állapotban, de az agyi, testi és erköles degeneráltság olyan foka állapítható meg nála, ami már

bizonyos elmebeli fogyatékossgot is jelent.

Ezután a bíróság elrendelte a tanuk kihallgatását. Geze József Mihály politikai nyomozó, Ördög C. László rendőrt hallgatták ki, majd dr. Osváth Tibor hírlapíró arról tanuskodott, hogy a vádlottat már csak zsidó származásánál fogva is, mindig baloldalinak ismerte, bár bizonyos jellembeli fogyatékossgot ő is felfedezett rajta. Nikelsburg László tanuvallomásában esküvel bizonyítja, hogy Mogán János tevékeny tagja volt az Ellenállási Mozgalomnak, őrmesteri ruhát öltve több zsidót kimentett a gettóból s őrajta is ő segített, amikor a munkatáborból megszökött.

—oOo—

Megegyezett a város a villamosvasúttal

(Szeged, augusztus 13) Közel két-hónapos tanácskozás után befejeződtek azok a tárgyalások, amelyek a város és a Közúti Vaspálya Rt. között folytak a szegedi villamosvasútra vonatkozólag. A vasárnapi tárgyaláson a város részéről Dénes Leó elvtárs, h. polgármester, Róna Béla elvtárs, tanácsnok és mint jogi tanácsadó, dr. Kertész Béla ügyvéd vett részt, míg a Közúti Vaspálya Rt.-t Zerkovitz Rudolf ügyvezető igazgató és dr. Domony János központi igazgató képviselte. A megegyezés értelmében a város a tavaly ősszel házikelésbe vett villamosvasutat miniszteri határozat alapján visszaadja a Közúti Vaspálya Rt.-nek.

A város a múltban, az 1906-ban megkötött szerződés alapján nem tudott jelentős anyagi előnyhöz hozzájutni. A mostani megállapodás lehetővé teszi, hogy a város jelentősebb anyagi előnyt biztosítson a maga számára. A megállapodás lényege az, hogy a villamosvasút bevételeiből tíz százalékot a város újjáépítésének javára fordítja. A tíz százalékot nem a vitélőjékon felül szedik be a közönségtől, hanem a minisztérium által megállapított mindenkorli vitélőjékből kapja a város. A megállapodás tehát egyformán előnyös a közönségre és a városra nézve.

—oOo—

Szakszervezeti hírek

A bőriparban alkalmazott tisztviselők alakuló ülését tartanak augusztus 13-án, hétfőn délután 6 órai kezdettel a szakszervezeti székházban Dózsa Gy.-u. 8. sz. alatt.

A fodrászmunkások augusztus 13-án, hétfőn délután 6 órakor rendkívüli közgyűlést tartanak a székházban. Feltétlenül megjelenést kér a vezetőség.

Női szabók, fehérneműsök, műhímzők augusztus 13-án, hétfőn délután fél 7 órai kezdettel az ipartestületben rendkívül fontos ügyben szakosztályi ülést tartanak. Saját érdekében mindenki jöjjön el. Elnökség.

A kereskedelmi vállalatoknál alkalmazott tisztviselők vezetőségi ülését tartanak augusztus 14-én, kedden délután

5 órai kezdettel a szakszervezeti székházban.

Az élelmezési tisztviselők alakuló ülését tartanak augusztus 14-én, délután fél 6 órakor a szakszervezeti székházban.

A Szakszervezeti Kulturbizottság ülését tart a szakszervezeti székházban augusztus 14-én, délután 7 órai kezdettel.

Felhívjuk a ciánozó, gomb, tinta, kétkitőkészítő és gumijavító szak- és segédmunkásokat, hogy a Vegyipari Munkások Szabad Szakszervezetében tagfelvétellel céljából jelentkezzenek a szakszervezeti székházban Dózsa Gy.-u. 8. Pénztári órák: Szombaton délután 4-8 óráig, vasárnap délelőtt 9-12 óráig. Vezetőség.

A bérkocsisok értekezlete a forgalmi adó ügyben augusztus 14-én, kedden délután 6 órakor a Lechner-tér 6. szám alatt.

A fakereskedők igényléses nyomtatványt a Lechner-tér 6. szám alatt/ székházban átvehetik, Elnökség.

A fogtechnikus alkalmazottak alakuló közgyűlést tartanak augusztus 14-én délután fél 7 órai kezdettel a szakszervezeti székházban, Dózsa Gy.-u. 8.

A Magánalkalmazottak Szabó J. Szakszervezetének vezetősége az újabb fizetésemelés kérdésében kedden, augusztus 14-én délután 4 órakor rendkívüli vezetőségi ülést tart. A vezetőségi tagok pontos megjelenését kérjük.

A mérnökök, vegyészek és műszaki szakszervezete 14-én, kedden délután 6 órai kezdettel a Kereskedelmi és Iparkamara nagytérképben taggyűlést tart. Az országos jelentőségű kérdéseket megvitatása végett a megjelenés minden tagra nézve, kivétel nélkül kötelező.

Párthirek

A Magyar Kommunista Párt alsóvárosi párt szervezete holnap, kedden délután 6 órakor fontos ügyben taggyűlést tart. Az alsóvárosi tagok megjelenése kötelező.

A Magyar Kommunista Párt kedden délután 5 órakor üzemi aktív ülést tart. Felhívjuk az üzemi párt szervezetek vezetőségeit, hogy teljes létszámmal jelenjenek meg az üzemben dolgozó aktív elvtársakkal egyetemben.

A Független Kisgazda-, Földmunkás és Polgári Párt augusztus hó 14-én d. u. 5 órakor Tisza Lajos-körút 20. sz. alatti helyiségeiben vasutasértekezletet tart. Minden vasutast szívesen lát a Pártvezetőség.

Élelővézet a baktói lőtéren

(Szeged, augusztus 13) Az állomány-össég szegedi főkapitánysága lapunk legutóbbi számában hirdetményt tett közzé, amelyben a baktói lőtéren tartandó élelővézeti gyakorlatokkal kapcsolatban közölt utasításokat. Az orosz katonai parancsnokság most erre vonatkozóan közli, hogy ezek az élelővézeti gyakorlatok nemcsak hétfőn, hanem a most következő hét minden napján megtartatnak és így a főkapitányság rendelkezései egész héten érvényesek. Felhívjuk erre az érdekelt lakosság figyelmét.

SPORT**Üzemi futballbajnokság**

A szombatra kisorsolt üzemi futballbajnoki mérkőzéseket technikai okok miatt pénteken játszották le. Eredmények:

Dohánygyár—Tisza-Déma 6:1 (3:1).

A Dohánygyár góljait Kakuszi lötte.

Tűzoltók—Rendőrség 3:0 (2:0).

Meglepő eredmény, mert a rendőrségi csapat favorit volt.

Vasárnap a következő mérkőzéseket játszották:

Városi alk.—Szikra Gáz 5:0 (3:0).

Góllövők: Lovászi (3), Harangozó, Honti.

Végig nagy fölényben játszott a városi csapat.

Posta műszak—Nyomdászok 11:0 (6:0).

Góllövők: Herpádi (5), Szekeres (2), Ördög, Börcsök, Király és Lehotay (öngól).

—oOo—

Kosárlabdabajnokság. A kétnaposra tervezett kosárlabdatornára hiába várják a budapesti Wolfner-börgyár csapatát, így csak a következő két bajnoki mérkőzést játszották le: Férfi: Tisza B.—KRVSE 58:23 (22:12). Női: KRVSE—SzMTE 69:2 (30:2).

Nagyban, kicsinyben

Sacharin, arsola, darabos rézgálic, mosó- és pipere-szappan kapható

Gárdosinál,

Szentháromság-utca 27. szám.

Olcsó belső papírok, cukornélküli belső szerek, édes gyümölcsiz

vizonteladókunk

SZEREDAINAL
Cserny Mihály-u. 3.